
Maintenant, à cette occasion, à cause de la mention : « pour la réalisa-
tion du carré et du cube », un exemple de carré, en vue de la règle en sens
inverse. On pose : 14.
« Le carré du dernier doit être posé. » Le carré du premier est 16.
Le premier doublé : 8, multiplié par l’autre : 8, est additionné par défaut
de position : 96.
Ensuite, le carré du dernier aussi est placé par défaut de position. Le carré
est produit : 196.
Cela doit être compris de même par la pensée dans tous les exemples.
Telle est la troisième méthode.


